

# Мурманские артисты в Мончегорске

На гастроли в Мончегорск на днях прибыли артисты Мурманского областного драматического театра. Первый их спектакль «Таня», который они здесь показали, пользуется большим успехом у зрителей.

В этот свой приезд мурманские артисты покажут мончегорцам и оленегорцам пять спектаклей. Кроме того, они проведут творческие встречи с работниками предприятий, окажут помощь народным театрам и коллективам художественной самодеятельности.

Н. ТОЛСТАЯ.

г. Мончегорск.

Полярная правда

г. Мурманск

19 НОЯ 1988